

主演“甄唯武” 影片“真威武”

陈可辛导演作品《武侠》7月4日强势上映



■图说文娱



陈奕迅为《功夫熊猫2》配音

日前，陈奕迅出席有其配音的动画片《功夫熊猫2》的宣传活动。陈奕迅除了即场声演，更大赞中国功夫。他表示再次为熊猫阿宝配音，刚开始的时候有点生疏，后来才慢慢进入状态。（据东方网）

□贾松

由著名导演陈可辛执导，功夫巨星甄子丹以及金城武、汤唯、王羽、惠英红、李小冉、姜武等主演的悬疑动作巨制《武侠》将于7月4日公映。

影片讲述甄子丹饰演的侠客刘金喜隐姓埋名，与汤唯饰演的妻子阿玉和一双儿子生活在一处偏远的小村庄，却被卷入一桩离奇的命案。金城武饰演的捕快徐百九是一个“武痴”，在查案的过程中，他认为刘金喜必有过

奥斯卡
广百国际影城

新片
快递

润西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

人之处。不料，恰恰因为他的好奇，迫使刘金喜面临和七十二地煞教主的生死对决，让刘金喜的家庭危在旦夕，他们的家园将遭受灭顶之灾……

巨星名导强强联合

甄子丹继《十月围城》后再度与陈可辛合作，并兼任本片动作指导，影片里AB版之战，跳房子、斗牛以及独臂刀对决等段落更是在“微观武侠”的概念下，开创了武侠片视觉的一个新起点。此次，甄子丹扮演一个由冷血杀手转变而来的平凡乡民，但罪恶的过去还是不肯“放过”他。

金城武此次在电影里则以“怪”代“帅”，一口四川方言，饰演了一个一心要将甄子丹绳之于法的侦探。

汤唯此次在电影里首次尝试妈妈的角色

色，在电影里为了“护巢”，她不惜一切代价和金城武展开了一场“家庭保卫战”。

姜武在片中饰演一个辅佐金城武断案的探子。姜武说：“我跟金城武在戏里的关系，就像是华生和福尔摩斯，帮他破案是我应该做的。”

主演“甄唯武”，影片“真威武”

《武侠》在拍摄之时，就有网友戏言：“甄子丹，汤唯”，再加金城武，刚好是“真威武”。甄子丹听闻后，更是戏言：“加上陈‘可’辛，就是‘可真威武’！”

甄子丹到底有几重身份？金城武是最大的“无间道”吗？汤唯是甄子丹的同谋者吗？王羽为何对甄子丹展开灭门之战？这一切欢迎您到奥斯卡广百国际影城来亲自揭秘！

李宁被爆狂砸2亿进军娱乐圈 首先买断王菲、陈奕迅

□据《重庆时报》

体操王子李宁自进军商界后，成为国内运动员转型为商人最成功的一位。6月29日，有香港同行向记者透露，李宁即将进军娱乐圈，将抛出2亿人民币成立“李宁娱乐公司”，而且还将大手笔买断王菲、陈奕迅的经纪合约，并准备签入那英、伍佰等实力派艺人。

据该香港同行称，李宁斥资2亿成立的“李宁娱乐公司”，首项任务就是收购金牌经纪人陈家瑛的公司，并把她旗下的艺人打包

签约。陈家瑛出道后只带过3个艺人，全是天王或天后：陈百强、陈奕迅、王菲。陈百强过世后，王菲和陈奕迅一直把持着华语歌坛天后和天王之位。

该香港同行还透露，李宁这次签约王菲和陈奕迅，主要是通过收购陈家瑛旗下的K's Production公司来实现的。而记者经过调查发现，这间公司实际上是陈家瑛和被昵称为“宽姐”的著名经纪人邱黎宽共同成立的，该公司还签有那英和伍佰两位实力唱将。

如果李宁真的成功收购K's Production

公司，届时，拥有王菲、那英、伍佰和陈奕迅四大歌手的该公司，很可能垄断整个华语乐坛。

随后记者致电陈家瑛，陈家瑛用很轻松的口吻说：“他们的价格不止2亿，王菲一个都不止，还要加上Eason（陈奕迅），怎么可能！”当记者问起李宁是否会收购她的K's Production公司时，陈家瑛的回应显得很模糊，她说：“很多公司都找我们谈过合作，但这种商业方面的事情在没结果之前，我不可能告诉大家，总之2亿这个数字我没听过，其他的无可奉告。”

林赛·罗韩结束居家软禁

新华社洛杉矶6月29日专电（记者 王军）因监狱床位紧张而被判居家软禁的好莱坞问题女星林赛·罗韩6月29日重获行动自由。

据洛杉矶警察局介绍，警方当天9时20分走进罗韩的住处，为她解下了记录其行踪的电子脚环，整个过程用了大约15分钟，罗韩非常配合。1小时后，警方宣布不再监控罗韩的生活起居，持续35天的居家软禁正式结束。

不过，从法律上说，罗韩并未真正获得自由，她目前仍处于缓刑期，必须重新回到社区，完成剩余的社区服务工作。

2007年，罗韩曾因酒后驾车被捕。今年初，她因在加州南部一家珠宝店偷走一条价值2500美元的项链，被判处120天监禁。由于监狱人满为患，法官准许她以居家软禁代替入狱服刑，时间为5周。此外，她还要完成480小时的社区服务工作。



林赛·罗韩

Lady Gaga 日本参加义演

日前，美国歌手Lady Gaga在日本千叶举行的“MTV VIDEO MUSIC AID JAPAN”慈善募捐晚会上演出。当日，来自日本国内外的知名艺人也参加了演出。（据新华网）



Twins 妖艳写真曝光

Twins今年5月正式入行10周年，一连串庆祝活动令她们忙个不停。早前Twins远赴澳洲凯恩斯拍MV及写真，写真日前正式曝光，阿娇因穿上13磅重的晚装，被阿Sia及工作人员笑她像“出巡的女皇”。（据中新网）